

天生丽质
看南京

街道自盖违建对外出租?

市民举报:十多间门面房都是违建,可能是街道盖的
迈皋桥街道:只有4间是街道的,是否属于违建需要调查

近日,有市民反映,南京市栖霞区长营村原迈皋桥街道办事处楼下有几间门面房,常年对外出租,但都是违建。据称,这些违建是迈皋桥街道所建,在当前全市大拆违的背景下很不合适,“自身不正,如何正人?”昨天下午,现代快报记者前往了解情况,关于这些房屋的“身份”问题,街道方面迟迟给不出一个明确的说法。街道城管科科长魏应军表示,会派人去调查,“但因为工作繁忙,暂时不能给出调查结果”。

□现代快报记者 是钟寅
实习生 刘彧扬

街道自盖违建房?

近日,家住长营村的市民何先生(化名)投诉称,长营村15号的一幢楼房原本是迈皋桥街道办事处,如今街道办的物业管理还在这里办公,但这里一楼迎街的一排门面房却没有正规手续,是违建。这排门面房已经存在十几年了,多次大型拆违行动中,周边的很多违建纷纷被拆,唯独这排门面房保留了下来。

此外,何先生还反映,这排门面房对面的南塑新村,同样存在一排“违建”门面房。据他了解,这排房屋可能也是街道盖的。



街道资产处称这家证券公司的门面房属于街道,但“不清楚”是否有证
现代快报记者 是钟寅 摄

门面房身份“很神秘”

昨天下午,记者来到长营村,找到了位于原街道办事处的这排迎街门面房。从长营村15号至20号,共有十几家,开了证券公司、水果店、彩票店等各种商铺。其中北面的五六间是两层楼房,南面的七八间都是平房。

记者想了解这排房子的产权,但连店主也说不清楚。据介绍,这排房屋有的属于私人,有的可能是属于街道。

在一街之隔的南塑新村,也有一排作为门面房出租的平房,大约有10间。对于房子的产权归属,店主们也是含糊其辞,没有

人看到过房产证。

城管科:不清楚,无法答复

随后,记者来到迈皋桥街道城管科,科里主要负责人都在外面拆违,只有两位工作人员值班。工作人员帮记者接通了城管科科长魏应军的电话。魏应军在电话中回应,不清楚这些房子是不是违建房,也不知道是谁盖的。如果是属于街道的房子,街道资产办或城建科会知道详情,可以与这两个科室联系。

记者追问,城管科是负责拆违的主要部门,理应城管科答复。魏应军答复称,他正忙着在外面拆违建,没空去问这件事,

确实无法答复。

迈皋桥街道办事处办公室一位姓顾的负责人表示,拆违的事情肯定是由城管科统一处理,其他部门无法答复此事。她随后尝试联系街道分管拆违工作的副主任,但没打通电话,她向记者保证:“调查需要时间,只要有了结果,我们一定会及时处理。”

资产办:只有4间属于街道

迈皋桥街道资产办的工作人员看到记者所拍的照片后说,市民反映的两排门面房中,大多数都不归街道所有,南塑新村的那排门面房与街道无关,只有长营村原街道办楼下的4间门面房属于迈皋桥街道。据介绍,过去这4间房都对外出租,但今年只租了一间给证券公司,其他3间都已经停租,街道准备收回后自用。至于房子是否有合法身份,他先说“好像没证”,后说“可能有证”,最后又说“不太清楚”。

本周给出调查结果

在栖霞区城管局工作人员的协调下,记者再次与魏应军通话。魏应军说,目前确实不清楚是否是违建,也不清楚是不是属于街道的房子,下一步将派人调查核实。他最后表示,由于目前拆违日程已经排满,将在本周结束之前给出调查结果。

■举报! 这里也有违建

先拆下面的 再查上面的

昨天,有市民反映,在南京市栖霞区华电西路高家村42号小区东侧,有一处二层小楼,二楼是一个像板房一样的房间,楼下靠马路一侧成了一家小吃店,属于违建。发帖网友称,这栋建筑存在十多年了,此前有人投诉过,但一直没拆。

昨天下午3点多,记者在在现场看到,二层小楼一楼是砖混结构,二楼是板房结构。一楼靠马路边一侧搭建了一排简易房,开了一家小吃店。

房东王老太太告诉记者,简易房确实是违建,这个月就拆。但她说,简易房后面的二层小楼是有房产证的。她拿了房产证的复印件,记者看到房产地址为“高家村42号5幢东”,面积不足60平方米。

对此,附近居民表示,房产证上注明的是“砖混结构”,而楼上的板房材质不是砖混,应该属于违建。

昨天下午,十字街社区工作人员告诉记者,二层小楼沿街的简易房属于违建,本月20日前如果不自拆,社区将联系城管部门进行拆除。对于二楼板房不属于违建,需进一步确认,“先把明确下来的违建拆除,之后再调查二楼板房的问题。”

现代快报记者 顾元森

爱在七夕 留住永恒

-- 明牌珠宝七夕“爱的礼物”

情定 纯金最坚韧

在浪漫的四季里,爱为我们展开了双臂,让我们拥有一对翅膀,从此不再是单翼天使,一起翱翔的日子跨越山水,为四海增色。情定之路,有你的陪伴,爱变得坚强。

自古以来,纯金贵为表达忠贞爱情的信物,她一直用其独特的语言来诠释着情人之间那坚韧与珍贵的情感,她是亲密爱人之间确立爱意的见证者,更是真挚爱情的传递者。明牌珠宝旗下的黄金饰品连续多年占据中国优势市场份额,并持续扮演诸多珠宝品牌上游供货商的角色。多年

来,明牌珠宝与世界黄金协会不断展开一对一对的深度合作。

2012年“唯有

金”主打款

“曼舞”

,是明牌

珠宝协同国际

知名设计师前瞻性设计开发的一款金饰,用来传递情人间浓浓爱意,是一款别具特色的爱的礼物,同时也见证了每一段情感的成长历程与他们的爱情轨迹。

遥相望,并合为一体,缔造美与爱的双重奇迹。非凡心意,唯赠伊人,脉脉相伴,尽享无限喜悦!

铂金拥有由内至外的纯净色泽,不会因为时光的流逝而改变,始终净白如初。它也因此得以承载在婚姻相伴的一生一世的诺言。男女同款的素铂金对戒,不仅款式经典、简约而大气,更充分展现出两人心心相印的默契,见证永不褪色的承诺。

明牌珠宝铂金情侣对戒“缱绻”,粗细适中的素铂金戒圈加入清丽雅致的细节设计,作为经典款的铂金情侣对戒,始终深受全球大多数人青睐。铂金色泽纯净、质感厚重,与简约大气的设计相得益彰,即便佩戴十年、二十年甚至一生,依然净白如初,为爱情增添“历久弥新”的美好寓意。

相守 钻石最珍贵

我吻在你的脸颊,脸上留下爱的印记;我吻在你的手指,指环上留下爱的宣誓。爱的光芒,闪耀在心。如果时间可以定格,我希望留住幸福的每一瞬间,时光流逝,唯有你值得铭记!

珍贵的钻石原本无色,而纯白无暇的铂金,能最大限度地保留住钻石的天然火彩,并与其完美辉映,将钻石衬托得更加玲珑剔透、璀璨动人。正如我们原本简单的人生,因为爱情的融入,而光华四溢,爱让我们别样精彩、不虚此生。钻石的稀有、珍贵和稳固,不啻为打造完美婚戒的上佳之选。

明牌珠宝典藏钻饰之“LoveMark



铂金情侣对戒“缱绻”



LoveMark 爱的铭记“唯一”

爱的铭记“系列,一款三戴的设计理念,小钻象征着点点爱意,慢慢的汇聚到爱心中,组合时大钻被爱心环抱,表达了你是我心中的唯一。用最优美的弧度彰显爱,用最坚硬的质感诠释爱。

(田毓媛)

链接:明牌珠宝礼献七夕 >>>

七夕期间,明牌珠宝各专柜(专卖店)将推出“爱在七夕”促销活动。凡当天消费钻石饰品满额即送精美礼品一份。详情店询。

MINGR 明牌珠宝

明牌珠宝江苏地区各专卖店及专柜有售

又一个七夕即将如期而至。一直以来,七夕,总给人美丽的遐想,或许,是真爱的刻骨铭心打动了所有对爱的追寻者——因为有了那冥冥之中的缘分,两个原本陌生的人走到了一起,从此共同面对风雨人生,携手一路同行。“在天愿做比翼鸟,在地愿为连理枝”,多么让人感慨、多么让人缠绵、多么让人追忆……

这个七夕节,明牌珠宝特别奉上了三份礼物——唯有金·情定时系列、铂金情侣对戒“缱绻”,以及一款三戴的LoveMark爱的铭记系列“唯一”,祝天下有情人留住永恒之爱。



唯有金·情定时“曼舞”

相伴 铂金最纯净

真爱与誓言的温情表白,这是藏匿在铂金对戒光影中的两个世界。它们遥